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Rideau au crochet filet« Belle Epoque » 
Charmant rideau romantique à pompons et franges. 

 
 

FOURNITURES 
 
700 g de gros coton  

Un crochet N°3,50. 
Une aiguille à coudre la laine. 
Un peu de coton hydrophile pour les boules. 

 
Dimensions : 200 cm X 150 cm sans les franges. 
 

mai 2013 Difficulté moyenne  
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POINTS EMPLOYES : 

Maille en l’air 
Maille serrée 
Maille coulée 

Bride 
Double-bride 
Demi-bride : 1 jeté, piquer le crochet, tirer une boucle, 1 jeté et ramener le fil à 

travers les 3 boucles. 
Point ananas : 5 brides incomplètes écoulées ensemble. 
 

Point filet :  
1er tour : 1 double-bride, 2 mailles en l’air, sauter 2 mailles. 
2ème tour et suivants : 1 double-bride sur la bride du tour précédent, 2 m en l’air 

- répéter en mettant bien les double-brides au-dessus des autres pour former le 
filet. 

Point plein : 1 double-bride sur la double-bride du point filet, 2 double-brides 
dans l’arceau, 1 double-bride sur la double-bride suivante. Quand on a plusieurs 
points pleins à la suite, la 4ème double-bride étant commune, on fera seulement 7 

double-brides pour 2 points pleins, 10 double-brides pour 3 points pleins etc. 
 
EXPLICATIONS :  

Le rideau se décompose en 6 parties reliées entre-elles par couture. 

 
 
Motif 1  (à réaliser 2 fois) : 

Monter une chainette de 60 m en l’air + 5 m en l’air pour tourner, travailler au 
point de grille pendant 84 rangs, puis diminuer ainsi : laisser 2 résilles avant la 
fin du même côté tous les rangs jusqu’à ce qu’il ne reste que 2 résilles. 
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Motif 2 (à réaliser 2 fois). : 

Monter une chainette de 60 m en l’air + 5 m en l’air pour tourner, travailler au 
point de grille pendant 20 rangs, puis diminuer ainsi : laisser 2 résilles avant la 
fin du même côté tous les rangs jusqu’à ce qu’il ne reste que 2 résilles. 

Motif N°3 : (à réaliser 2 fois) 
Monter une chainette de 48 m en l’air + 3 m en l’air pour tourner, travailler au 
point de grille (on obtient 16 résilles) avec 1 bride et 2 m en l’air, selon le dessin, 

travailler 9 motifs à raison de 2 brides par carreau. Terminer en arrondi en 
laissant de chaque côté 4 fois 1 carreau. 
Motif N°4 : 

Monter une chainette de 48 m en l’air + 3 m en l’air pour tourner, travailler au 
point de grille avec 1 bride et 2 m en l’air, selon le dessin, travailler 2 motifs à 
raison de 2 brides par carreau. Terminer en arrondi en laissant de chaque côté 4 

fois 1 carreau. 
Bordure N°5 (à réaliser 2 fois) 

Se fait autour des deux motifs N°3. Monter un nombre de mailles multiple de 14 
+ 3 pour tourner. Lorsque vous montez la chainette, la présenter autour du motif 
N°3 pour la longueur, et ensuite calculer le nombre de mailles. 

1er rang : 1 bride, 1 m en l’air, sauter une maille. 
2ème rang : 3 m en l’air pour tourner, sauter une maille, (1 bride, 3 m en l’air, 1 
double-bride, sur chacune des 4 brides du tour précédent, 3 m en l’air, 1 bride, 1 

m en l’air) répéter tout le rang. 
3ème – 4ème rang : 3 m en l’air pour tourner, faire (1 bride, 3 m en l’air, 1 m serrée) 
sur chaque double-bride, 3 m en l’air, 1 bride, 1 m en l’air. 

5ème rang : 3 m en l’air pour tourner, (1 bride, 3 m en l’air, 1 m serrée, 1 point 
ananas (5 jetés ensemble), 1 m en l’air, sauter 1 maille, 1 m serrée sur la dernière 
m serrée, 3 m en l’air, 1 bride, 1 m en l’air] – répéter. 

6ème rang : 3 m en l’air pour tourner, (1 bride, 3 m en l’air, 1 m serrée sur la m 
serrée, 2 m serrées sur l’ananas, 1 m serrée sur la dernière m serrée, 3 m en 

l’air, 1 bride, 1 m en l’air) – répéter. 
7ème rang : 3 m en l’air pour tourner, [1 bride, 1 m en l’air, (1 double-bride sur la m 
serrée, 1 m en l’air)  4 fois, 1 m en l’air, 1 bride, 1 m en l’air] – répéter. 

8ème rang : répéter (1 bride, 1 m serrée). 
Bordure N°6 : 
Se place autour du motif central N°4. 

Se travaille comme la bordure N°5, mais pour 15 dessins environ. 
 
MONTAGE 

Assembler les motifs comme indiqué sur le dessin. 
Dans le haut du rideau, faire 1 rang de brides tout le long. Travailler 5 cm en 
grille plus serrée (crochet plus petit). 
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FRANGES 

Couper des brins de 60 cm de long, les plier en deux et les attacher à raison de 5 
brins par trou. Se placent aux motifs 1 et 2. 
 

BOULES (27) 

Monter une chainette de 4 m en l’air, fermer en rond par 1 m coulée. 
Crocheter 10 double-brides dans le rond initial. 

Au rang suivant, doubler les doubles-brides = 20 
Faire 8 rangs de 20 double-brides. 
Resserrer ensuite en prenant 2 mailles ensemble une fois sur deux. 

Introduire un peu de coton dans la coupelle obtenue.  
Faire une chainette de 50 m en l’air à chaque boule. 
Fermer la boule par couture. 

Se placent aux motifs 3 et 4. 
 

Motifs 3 et 4 

 
 
 
 

 
 
 

 
Je vous souhaite de réaliser un excellent ouvrage 


